



## Podrobný rozpočet projektu

Hlavná aktivita projektu - <i>Rozvoj existujúceho MSP</i>						
Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku <i>(súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)</i>
<i>Výdavky na nákup nového dlhodobého majetku, ktorý bude využívaný na výrobu produktu žiadateľa</i>						
1. Logický celok: <i>Príprava a spracovanie</i>	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	komplet	1,0	66 875,00	66 875,00	Výdavok obsahuje obstaranie logického celku č. 1: Príprava a spracovanie, ktorý pozostáva z častí: A - Vyklápač paliet, B - Umývačka ovocia s vynášačom a drvičom, C - Pásový automatický lis, D - Vysokotlaký čistič, E - Mačkadlo a odkôstkovací stroj, F - Excentrické skrutkové čerpadlo. Výška výdavku je stanovená ako priemerná hodnota troch cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia prieskumu trhu na nákup daného logického celku - základné stroje s príslušenstvom. V uvedenej celkovej cene sú zahrnuté náklady aj na dopravu a montáž zariadení s uvedením do prevádzky.
2. Logický celok: <i>Finalizácia produktu</i>	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	komplet	1,0	70 653,33	70 653,33	Výdavok obsahuje obstaranie logického celku č. 2: Logický celok pozostáva z častí: A - Odstredivé čerpadlo, B - Nerezová nádrž, C - Pasterizátor s plynovým bojlerom, D - Plnička štiav, E - Plnička fliaš, F - Poloautomatický uzatvárač fliaš, G - Etiketovací stroj. Výška výdavku je stanovená ako priemerná hodnota troch cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia prieskumu trhu na nákup daného logického celku - základné stroje s príslušenstvom. V uvedenej celkovej cene sú zahrnuté náklady aj na dopravu a montáž zariadení s uvedením do prevádzky.
3. Logický celok: <i>Sušenie ovocia, výroba džemu, doplnkové zariadenia</i>	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	komplet	1,0	75 753,33	75 753,33	Výdavok obsahuje obstaranie logického celku č. 3: Sušenie ovocia, výroba džemu, doplnkové zariadenia, ktorý pozostáva z častí: A - Sušiareň na ovocie, zeleninu, bulinky ; B - Krájač jablák a ostatného ovocia; C - Variaca nádoba na džem; D - Plnička džemov, lekvárov ; E - Pasterizátor pohárov, fliaš ; F - Lis na olej ; G - Kompresor ; H - Doplnkové zariadenia - plastové bedne na ovocie ; CH - Doplnkové zariadenia - stoly. Výška výdavku je stanovená ako priemerná hodnota troch cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia prieskumu trhu na nákup daného logického celku - základné stroje s príslušenstvom. V uvedenej celkovej cene sú zahrnuté náklady aj na dopravu a montáž zariadení s uvedením do prevádzky.
4. Logický celok: <i>Manipulácia</i>	022 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	komplet	1,0	14 185,00	14 185,00	Výdavok obsahuje obstaranie logického celku č. 4: Manipulácia, ktorý pozostáva z častí: A - Manipulačná technika - elektrický ručný vysokozdvíhací vozík ; B - Manipulačná technika - ručný paletový vozík. Výška výdavku je stanovená ako priemerná hodnota troch cenových ponúk zahrnutých do vyhodnotenia prieskumu trhu na nákup daného logického celku - základné stroje s príslušenstvom. V uvedenej celkovej cene sú zahrnuté náklady aj na dopravu a montáž zariadení s uvedením do prevádzky.
<b>Spolu</b>					<b>227 466,66</b>	
<b>Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)</b>					<b>227 466,66</b>	